



泰康创新医养融合模式 粤园养老社区运营半年 破解广州老人医养难题

2017年7月22日,由泰康主办的“2017中国高品质医养论坛暨泰康首届客户体验节粤园站活动”在广州举办。截至2016年底,广州市60周岁以上的老年人口154.6万,其中16%是80岁以上高龄老人,老年人口比重达到17.8%,并将在未来的几年间以每年6.3%的速度快速增长。

本次论坛上,专家探讨的问题聚焦在老年群体的医疗和健康照护难题及其解决之道。老年人普遍存在慢性病为主,多病共存的特征,医疗和养老脱节的困境成为国家层面的养老难题。以泰康为代表的新型医养社区,以长期健康管理为目标,建立起了“预防保健+疾病治疗+慢病康复+老年护理”闭环整合型医疗保健体系,为社区老人提供全方位、持续性的医疗健康服务,实现“医”和“养”的高度融合,为日益凸出的养老难题提供了一个新的解决方案。

泰康粤园养老社区,解决广州老人医养难题。在广州本地,养儿防老的观念根深蒂固,大部分老人倾向于晚年由子女来照顾。但是,数量庞大的老年人群患有慢性病,全国失能、半失能老人达4000万人,占老龄人口总数的19.5%。据2016年广州社情民意研究中心的民调分析结果显示,近80%的受访者最希望入住“有医生看病又能养老的机构”。目前我国各类养老机构达4万多家,真正具备医疗服务能力的只有约20%,结构性供给短缺问题突出。

目前,在全国重点城市出现的创新型医养融合社区正在扭转这种局面。以泰康为代表的医养融合社区通过“一个社区,一家医院”的方



富德生命人寿举办“夏之花”客服节

“夏之花”客户服务节作为“情系富德,携手同行15载”四季客服活动的夏季篇,将继续围绕“家·恋”的主题,在公司成立15周年之时,用永不落幕的活动回报客户一路以来的关怀,与您在这炎炎夏日共享夏花之绚烂。

活动全面来袭。“夏之花”客服节推出“家庭”、“健康”、“公益”三大主题活动(小小牙卫士有奖问答、健康GOGOGO、“绿色生命等你来挑战”),除三大主题之外,客服节中永远不会缺少我们一如既往的贴心服务。

客服节期间,我们将推出健康增值、尊享代驾、免费补发保单等多项服务,用VIP级的服务回馈每一位客户。请各位新老客户扫描二维码参加我们的活动吧! (生命)



国华人寿周口中支 举行2017年年中工作会议



岁月流转,时光飞逝。转眼间忙碌的2017年上半年已过去,回首过去半年的工作,经过国华人寿周口中支全体干部及员工的共同努力,中支各业务条线业绩保持良好,行业地位、社会形象日渐提升,各项工作全面发展,为总结经验,弥补工作上的不足。7月14日,国华人寿周口中支2017年年中工作会议在中支会议室隆重举行,中支全体员工内勤参加了此次会议,会议由总经理助理朱建军主持。

会议在全体人员齐唱司歌,朗诵司训中开始。首先由中支总经理谢亚丽做2017年上半年工作报告,谢总讲到:在国家加大合规监管的形势下,国华人寿进入到了发展的快车道,保费规模、年收益率都位列行业的前列。周口中支紧跟总公司政策导向,做到提前谋划,全面布局,上半年个险一举冲刺重点机构成功,这是周口中支划时代的成绩,具有里程碑意义;银保、后援、续期都完成公司上半年任务目标。最后,谢总对周口中支全体员工内勤提出了要求:要居安

思危、杜绝“温水煮青蛙思想”;打造和谐、向上、奋进、正气的周口中支;并对各业务条线下阶段工作明确了目标任务。随后,分别由个险、银保、后援、四级机构对工作进行汇报。

成绩属于过去,展望未来,我们要以更清醒的头脑、更旺盛的斗志、更奋发的姿态和更充沛的干劲,投入到日常工作中,坚决打赢2017年攻坚战!让我们一起用信心和勇气,昂首阔步,去书写一个更加灿烂的未来。(国华)

“7·8全国保险公众宣传日” 国华人寿成功认领湖北省扶贫项目

第五个“7·8全国保险公众宣传日”活动已落下帷幕,总分各部门的国华人紧扣“远离贫困,从一份保障开始”主题开展了一系列精彩纷呈、富有意义的活动,此次主题活动参与人数之多,布局之广,氛围之浓烈空前。

活动当天,国华总部近四十名员工在张文杰总的的带领下,为响应保协会2017年“远离贫困,从一份保障开始”主题之一扶贫公益跑活动,相聚在上海浦东新区的世纪公园。领导和员工同上阵,上下齐心,全力以赴,准备以一场酣畅淋漓的跑步流汗之旅为扶贫公益献礼。

活动正式开始,张文杰总发表了暖场致辞。



夏季儿童常见病频发 儿童保险应该怎么选

这个夏天有点热,高温天气不断来袭,热潮几乎覆盖了半个中国。

潮湿闷热的天气,让人难以忍受。许多宝宝的健康也面临着考验:感冒发烧、蚊虫叮咬、腹泻呕吐……

儿童常见病医疗保险

这让家长看在眼中,疼在心里。如何让宝宝高枕无忧地度过这个炎热的夏天,成了许多家长关心的问题。

现在中国平安推出一款儿童保险,其适合出生满30天~16周岁的孩子。

该产品有什么特色和优势

1. 覆盖多种儿童常见病

儿童常见病医疗保险保障范围包括手足口病、麻疹、急性肠胃炎等多种常见病。

2. 享受24小时电话私人专家医生服务

该项保障内容为被保险人提供24小时一对一专属咨询服务:

一是常见急症处理建议。

二是日常疾病预防和治疗建议。

三是根据自述症状,分析健康状况及解决建议。

四是季节病的预防与治疗建议。

五是就医指导、住院指导。

六是疫苗接种咨询。

3. 理赔简单

孩子出现保障范围内的常见疾病后,只要拨打95511电话报案,准备理赔材料,到平安门店办理,核对后10天内就可赔付。

炎炎夏日,孩子健康问题不容忽视。爸爸妈妈们可以购买儿童常见病医疗保险,为你的宝宝保驾护航。(筱筱)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第209期

金融
保险

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223

商业车险二次费改即将全面铺开 33家险企新条款获批

商业车险二次费改进入实操阶段。7月24日,保监会对外披露,众诚汽车、中航安盟报批的中国保险行业协会商业车险综合示范条款正式获准批复。随着各家保险公司新条款获批,二次商车费改即将在全国全面铺开。北京商报记者注意到,加上众诚汽车、中航安盟,截至目前,已有中国人保财险、平安产险、太保产险、英大泰和保险、诚泰财险、鼎和财险等33家财险公司新的车险条款和费率已获批。保监会表示,新的商业车险条款和费率启用之后,原商业车险条款和费率停止使用。

据了解,商业车险保费由基准保费和费率调整系数相乘而来。其中,费率调整系数又由无赔款优待系数、自主核保系数、自主渠道系数等相乘得出。此次费改主要调整了自主核保系数和自主渠道系数,将保险公司可拟定的这两项浮动系数的下限进行了不同程度的下调,此前,这两项系数下限为0.85。

此次调整之后,在北京等26个地区,将自主渠道系数浮动下限从0.85下调到0.75,自主核保系数保持不变,浮动下限仍为0.85。在天津、河北、福建、广西、四川、青海、青岛、厦门等8个地区,两项系数下限将双双下浮至0.75。在河南,将自主渠道系数浮动下限从0.85下调到0.75,自主核保系数浮动下限从0.85下调到0.80。在深圳,两项系数的浮动下限均从0.75下调到0.70。

由此可以推算,具有良好驾驶习惯和安全记录的车主在一家经营稳健的保险公司投保,保费可能下浮20%左右。

保监会公布的数据显示,此前的商业车险改革全面实施近一年来,车均保费较改革前下降5.3%。前一阶段改革试点工作完成后,大部分地区驾驶习惯良好的低风险车主享受商业车险最低折扣率已由改革前的0.7下调到0.4335。此次下调商业车险费率浮动系数下限后,根据前期行业测算,最低折扣率将进一步下调至0.3825,部分地区低至0.3375,经过本轮改革,保险行业商业车险赔付率可能提高3.6个百分点。

不过,在首轮商车费改中频繁出现的价格战、抢份额、拼规模等市场乱象,是否将在二次商车费改大幕拉开后重演成为业内关注的话题之一。为维护车险市场持续稳定健康发展、规范车险市场竞争行为,保监会出台了《关于整治机动车辆保险市场乱象的通知》,严禁保险公司盲目拼规模、抢份额,以低于成本的价格销售车险产品,开展不正当竞争等。财产保险公司不得忽视内控合规和风险管理,盲目拼规模、抢份额。不得脱离公司发展基础和市场承受能力,向分支机构下达不切实际的保费增长任务。不得偏离精算定价基础,以低于成本的价格销售车险产品,开展不正当竞争。

(上证)